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Виберіть вашу освітню програму

Виберіть вашу освітню програму

18 ответов

Опитування щодо вивчення думки здобувачів про якість роботи системи
дистанційного навчання (Молодший бакалавр) Психологія

1. Як Ви оцінюєте якість засвоєння знань під час роботи в
системі дистанційного навчання?

10 ответов

Опитування щодо вивчення думки
здобувачів про якість роботи системи
дистанційного навчання (Молодший
бакалавр)
18 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

053 Психологія
231 Соціальна робота44,4%

55,6%

Копировать

Висока;
Достатня;
Незадовільна;70%

30%

https://docs.google.com/forms/d/1aOshH457qQW0KBvRhdG5S4KVhVtsPjx1PEDfbVvWnxs/edit#start=publishanalytics
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2. Вкажіть, будь ласка, з якими проблемами стикалися під
час роботи в системі дистанційного навчання?

10 ответов

3. Вкажіть, будь ласка, з яких дисциплін виникали труднощі під час виконання
завдань в системі дистанційного навчання (Вкажіть конкретну проблему)

4 ответа

Під час виконання завдань труднощів не було

-

не було проблем

не було таких проблем

4. Вкажіть, будь ласка, з яких дисциплін не виникали труднощі під час
виконання завдань в системі дистанційного навчання (наявність оголошення
про заняття, зрозумілі завдання для виконання, наявність зворотнього зв’язку з
викладачем)

2 ответа

Не виникало проблем.

з усіх

5. Ваші пропозиції щодо покращення роботи в системі дистанційного
навчання.

2 ответа

менше пар

-

Копировать

Проблеми зі зв’язком;
Проблеми з організацією
навчання
-
Проблеми зі світлом

10%

10%

80%
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6. Вкажіть, будь ласка, позитивні сторони дистанційного
навчання:

10 ответов

7. Вкажіть, будь ласка,яка форма дистанційного навчання
Вам найбільше подобається:

10 ответов

Опитування щодо вивчення думки здобувачів про якість роботи системи
дистанційного навчання (Молодший бакалавр) Соціальна робота

1. Як Ви оцінюєте якість засвоєння знань під час роботи в
системі дистанційного навчання?

8 ответов

Копировать

самостійно розподіляю свій
час;
маю можливість
ознайомитися з новими
технологіями
маю можливість подолати
внутрішній психологічний
бар’єр
відсутні позитивні сторони

20%

20%

20%

40%

Копировать

робота в системі Moodle
робота в системі Zoom
робота в googlе-meet30%10%

60%

Копировать

Висока;
Достатня;
Незадовільна;

12,5%

87,5%
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2. Вкажіть, будь ласка, з якими проблемами стикалися під
час роботи в системі дистанційного навчання?

8 ответов

3. Вкажіть, будь ласка, з яких дисциплін виникали труднощі під час виконання
завдань в системі дистанційного навчання (Вкажіть конкретну проблему)

2 ответа

Не выходить прикольноіпляти файл в мудл

Ні з яких, все було добре

4. Вкажіть, будь ласка, з яких дисциплін не виникали труднощі під час
виконання завдань в системі дистанційного навчання (наявність оголошення
про заняття, зрозумілі завдання для виконання, наявність зворотнього зв’язку з
викладачем)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

5. Ваші пропозиції щодо покращення роботи в системі дистанційного
навчання.

1 ответ

Покращити прикріплення файлів в мудл щоб можна було прикріплювати фото робот

Копировать

Проблеми зі зв’язком;
Проблеми з організацією
навчання
Немає проблем12,5%

87,5%
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6. Вкажіть, будь ласка, позитивні сторони дистанційного
навчання:

8 ответов

7. Вкажіть, будь ласка,яка форма дистанційного навчання
Вам найбільше подобається:

8 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

самостійно розподіляю свій
час;
маю можливість
ознайомитися з новими
технологіями
маю можливість подолати
внутрішній психологічний
бар’єр
відсутні позитивні сторони

25%

75%

Копировать

робота в системі Moodle
робота в системі Zoom
робота в googlе-meet

12,5%

12,5%

75%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1aOshH457qQW0KBvRhdG5S4KVhVtsPjx1PEDfbVvWnxs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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